

永康日报



市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开 坚持经常抓深入抓持久抓 为高质量赶超发展提供坚强作风保障

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 9月22日,市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开,认真学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示精神,贯彻落实中央和省、金华市党的建设工作领导小组会议部署要求,全面总结我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。

市委书记胡勇春主持会议并讲话。

会议指出,要学深悟透习近平总书记重要指示精神,深刻领会党的作风,就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡,形势在发展,情况在变化,作风问题也在不断演变,学习教育四个突出特点,抓作风建设四个方面重要要求,全面对标对表,狠抓贯彻落实,坚持从政治上认识作风问题,把政治标准和

政治要求贯穿作风建设始终,始终保持寸步不让、一抓到底的高压态势和高度警醒,持续深化对推进作风建设的规律性认识,更好把学习教育的成果经验转化为作风建设的实绩实效,坚决做到总书记有号令、党中央有部署,省委、金华市委有要求,永康第一时间见行动见实效。

会议指出,学习教育部署启动以来,全市各级党组织和广大党员干部锚定当先锋、走前列、作示范目标定位,一体推进学、查、改、促重点任务,通过学思想明方向、学规定改作风、学细则查问题、学方法促落实,确保整改落实见行见效、为民服务可感可及、推动发展有力有效,学习教育达到了预期目的。作风建设永远在路上,学习教育重在过硬,而不是过关,必须牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念,推进作风建设常态化、长效化,引导党员干部自觉养成严格遵守中央八项规定及其实施细则精神

的好习惯,为高质量赶超发展提供坚强作风保障。

会议强调,要持之以恒强化理论武装,坚持把学习习近平总书记关于作风建设的重要论述作为长期任务,把经常性教育与集中性教育、理论武装和实践运用、强党性和增本领结合起来,深化循迹溯源学思想促践行,引导党员干部从思想上正本清源、固本培元,不断增强政治定力。要持之以恒纠治突出问题,始终保持严的基调,健全发现问题、整改落实、巩固提升闭环工作机制,紧盯四风隐形变异新动向新表现,一体深化风腐同查同治,严肃查处四风背后的问题,坚决斩断由风及腐、风腐一体链条,坚决消除不正之风的生存蔓延空间。要持之以恒强化宗旨意识,始终站稳人民立场,深入践行新时代党的群众路线,巩固深化整治成果,健全完善一线解难、动态网络、迭代高效办成一件事、助企纾困等为

民办实事长效机制,坚决纠治侵害群众利益的突出问题,切实把好事办好、实事办实、难事办妥。要持之以恒推进制度建设,深刻认识把握和落实五个进一步到位重要要求,优化教育方式,在不断增强教育针对性和感染力的同时,强化制度执行刚性,用好回头看、随机调研等方法,健全监督检查、制度执行情况评估等机制,以优良党风带动民风社风向善向好。要持之以恒激励担当作为,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,健全完善基层减负、及时奖励、边界事项主动作为等机制,深入践行三看三破三到选任干部要求,持续激发党员干部干事创业强大动力,在全面深化改革、推动高质量发展中展现新气象、新作为。



永康农商银行 | 金鹰银行

浙江农信

YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

金鹰银行

请您关注今日头条

市政府党组(扩大)会议召开 以作风建设新成效 推动高质量发展开创新局面

本报讯(融媒记者 张赤奎) 9月23日,市委副书记、市长郑云涛主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示精神和中央、省委、金华市委党的建设工作领导小组会议精神,全面总结市政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,部署市政府长效机制建设工作。

会议指出,学习教育开展以来,市政府党组按照上级决策部署,锚定市委当先锋、走前列、作示范目标定位,统筹做好学、查、改、促四维联动,开展了一线会商解难题、群众身边不正之风专项整治等活动,完善了领导调研、大

抓落实等工作机制,政府系统党员干部的理想信念更加坚定、工作作风更加务实、为民初心更加厚植、统筹发展更加有力,学习教育取得较好成效。作风建设永远在路上,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决摒弃过关思想,以永远在路上的执着,把作风建设与中心工作深度融合,以作风建设新成效推动永康高质量发展开创新局面。

会议强调,要坚持学用结合,以深学笃行的政治自觉抓落实促发展。持续深化循迹溯源学思想促践行和五学联动机制,引导党员干部增强纪律意识、规矩意识,把落实中央八项规定精神融入日常、抓在经常,持续推

动政府系统作风建设向纵深发展。要坚持刀刃向内,以刮骨疗毒的决心勇气抓落实促发展。不断深化自我革命,坚持问题导向,突出标本兼治,形成工作闭环,坚决纠治四风问题,以钉钉子精神动真碰硬、抓好整改。要坚持实处着眼,以克难攻坚的拼搏姿态抓落实促发展。把学习教育成果转化为工作动力,全力以赴稳增长,坚定不移促改革,用心用情惠民生,持之以恒守底线,持续改进工作作风,不断提升工作效能,努力完成全年目标任务。同时,要坚持常态长效,层层压实责任,强化协同监督、严格考核问责,以更加完善的体制机制抓落实促发展。

多方共建光电智能网络科技联合研究中心 赋能五金产业智能化升级

视听结合展现乡风乡韵 省文化特派员奏响美丽乡村四季曲

30th 金彩三十载 向新向未来
距第30届
中国五金博览会开幕
还有2天

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传
践行“浙风十礼”
争做文明市民
PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN
永康市融媒体中心 宣

传媒集团
4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防
地址:广电路168号
热线:96371、87332266

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:15888909099 0579-87138766